

# 俄罗斯举行阅兵式 庆祝卫国战争胜利67周年

新华社莫斯科5月9日电 (记者魏良磊 郑昊宁) 俄罗斯9日在首都莫斯科红场举行阅兵式, 庆祝卫国战争胜利67周年。

俄罗斯总统普京、总理梅德韦杰夫及其他领导人出席阅兵式。普京发表讲话, 向俄罗斯国民、卫国战争老战士和军队官兵表示节日的祝贺。他说, 应牢记战争爆发的原因, 反思其教训, 这在今天仍然有迫切性。

随后, 分列式开始, 代表俄罗斯陆军、空军、海军、战略导弹部队、航空兵、伞兵部队、后勤保障部队、联邦安全部队、内卫部队、紧急情况部队及军校学员方阵陆续经过观礼台。共有约1.4万名受阅官兵参加分列式。

阅兵式上还展示了约100件军事装备。首先驶过红场的装备方阵是虎式装甲运输车。其它先进重型武器还有“白杨-M”洲际弹道导弹、“伊斯坎德尔-M”战术导弹、“铠甲-S1”地空导弹系统、S-400防空导弹系统, 以及BTR80轮式装甲车和T90主战坦克。最后, 悬挂俄罗斯国旗、武装力量旗帜, 以及陆军、海军和空军旗帜的5架米-8直升机飞掠红场上空。

俄罗斯全国各地和独联体其他国家和地区当天也以各种形式



庆祝胜利日。

67年前, 苏联军民经过4年浴血奋战, 以牺牲2700万人的代

价, 终于战胜了德国法西斯。自1945年起, 苏联将5月9日确定为卫国战争胜利日。俄罗斯在

1991年至1995年取消了红场阅兵式, 从1996年起恢复在红场举行阅兵式。

## 欧洲国家因季莫申科案施压

### 乌克兰推迟中欧峰会

据新华社电 乌克兰5月8日宣布, 推迟定于本周末承办的中欧国家领导人峰会。媒体分析, 推迟原因是欧洲国家因乌克兰前总理季莫申科案施压乌克兰。

中欧峰会原定11日和12日在黑海旅游胜地雅尔塔举行, 由乌克

兰和波兰联合承办, 讨论地区政治和经济发展议题。但乌克兰外交部8日宣布, 因一些欧洲领导人无法出席, 决定推迟会议, 具体日期将另行择定。

至少已有10个欧洲国家领导人正式表态不会出席峰会。德国首

先宣布抵制会议, 捷克、斯洛文尼、奥地利、意大利、克罗地亚、爱沙尼亚、拉脱维亚和匈牙利随后作出类似表态, 波兰则坚持与会。

媒体解读, 欧洲领导人拒绝与会, 主要关联季莫申科案。

季莫申科去年获判入狱7年,

罪名是滥用职权干预乌克兰与俄罗斯签订进口天然气协议, 致使乌克兰进口天然气价格高于欧洲多国。

但欧盟认为她入狱有政治动机, 宣布抵制下月在乌克兰举行的足球欧锦赛。乌克兰谴责欧盟做法, 指认这是“把体育政治化”。

## 巴总理吉拉尼可能5年内不得担任议会议员

新华社伊斯兰堡5月8日电 (记者殷夏 贾瀚龙) 巴基斯坦最高法院8日决定, 由于巴基斯坦总理吉拉尼4月被判藐视法庭罪成立, 他可能会面临在5年内不得担任议会议员的惩罚。

巴基斯坦最高法院4月26日宣判, 巴总理吉拉尼藐视法庭罪成

立, 原因是他拒绝执行最高法院的命令, 重启针对巴总统扎尔达里的贪污指控调查。最高法院判处他当庭“罚站受拘”, 但不必入狱服刑。

巴基斯坦最高法院称, 除其他后果外, 吉拉尼有可能会在至少5年内无法当选或担任国民议会议员或省议会议员。

最高法院在判决中还写道, 吉拉尼“有意拒绝最高法院提出的指示, 此类明显的拒绝行为是一种蔑视, 对司法造成了十分不利的影响”。“总之, 如果最高法院的命令或指示遭到总理的拒绝, 那么国家中的其他人也有可能效仿这种行为, 导致司法的瘫痪, 司法权威和裁决

也会遭到嘲笑”。

根据现有规定, 巴基斯坦议会议长将有30天的时间考虑吉拉尼的议员席位问题, 并决定是否向巴基斯坦选举委员会提交该问题。如果巴基斯坦选举委员会接到该问题提案, 将有90天的时间作出决定。

## 好莱坞明星快速瘦身指导出版另类畅销书——

### 非常规减肥法, 你敢试吗?

据新华社电 早上不吃饭、洗冷水澡、喝黑咖啡……美国运动学家威尼斯·富尔顿在新书《六周达到惊人效果》中推荐一系列非常规减肥法, 承诺让你在短期内“比所有朋友都苗条”。澳大利亚《悉尼先驱晨报》5月8日报道, 尽管招致不少批评, 新书迅速爬上同类书籍畅销榜。

十几年来一直指导好莱坞明星快速瘦身的富尔顿说, 这本指南以专为重量级客户制定的减肥计划为

基础, 结合营养学、生物化学、遗传学和心理学知识, 帮助读者短期内最多减9公斤, 去除橘皮组织。

传统减肥法倡导少食多餐, 富尔顿认为, 这不利减肥, 鼓励节食者一日三餐。他认为, 跳过早餐, 在10时吃第一餐, 有助于促进新陈代谢, 燃烧体内脂肪。他在书中援引法国研究人员2000年的报告称, 吐司、酸奶和水果构成的高能量早餐有碍脂肪消耗。

富尔顿还支招说, 早晨洗个冷水澡, 喝杯黑咖啡有助消耗脂肪, 去除橘皮组织。他解释, 冷水能使身体超速代谢, 消耗脂肪保持体温。美国《应用生理学杂志》2002年报道, 浸在冷水中可使脂肪燃烧增加376%。

富尔顿认为, 咖啡是消耗脂肪的好工具。咖啡因促使脂肪细胞内物质进入血液循环, 供肌肉消耗。不过, 他提醒说, 早晨喝咖啡不能加糖或牛奶, 否则会促进胰岛素分泌,

“胰岛素告诉身体, 食物来了, 这样脂肪细胞就不会让内部物质流出去了”。

富尔顿还认为, 某些水果阻碍脂肪消耗, 果汁和冰沙易致过度进食, 西兰花所含碳水化合物超过可乐。

富尔顿书中介绍的某些减肥“秘诀”颇为另类, 招致不少批评, 不过自今年初出版以来, 《六周达到惊人效果》迅速登上畅销榜。

外交部发言人:  
菲方煽动民众情绪  
严重损害  
中菲双边关系气氛

新华社北京5月9日电 (记者刘华 曹欣阳) 外交部发言人洪磊9日表示, 菲律宾方面在黄岩岛事件中不断发表措辞强硬的言论, 煽动民众情绪, 严重损害了中菲双边关系的气氛。

洪磊是在当日举行的例行记者会上作上述表示的。7日, 外交部副部长傅莹就黄岩岛事件再次约见菲律宾驻华临时代办, 表示中方对形势难以乐观, 已做好应对菲方扩大事态的各种准备。

洪磊表示, 关于黄岩岛事件, 傅莹副部长在相关交涉中已向菲方全面阐述了中方立场和要求。

“我们注意到, 菲方在此次黄岩岛事件中不断发表措辞强硬的言论, 煽动民众情绪, 严重损害了中菲双边关系的气氛。”他说。

“菲方还鼓动国内民众和海外侨民发起针对中国的游行示威, 这种行为已经引发海内外中国民众的强烈反应和关注。”洪磊说, 中方希望菲方不要进一步损伤两国关系。

洪磊再次强调, 中方坚持通过外交协商解决当前事态的立场没有变化。“我们再次敦促菲方认真回应中方关切, 尽快回到正确的道路上来。”

## 俄罗斯一架客机 在印尼失踪

新华社莫斯科4月9日电 据俄罗斯媒体报道, 俄一架搭载46人的客机9日在印度尼西亚首都雅加达以南失踪, 目前搜救工作已经展开。

据报道, 这架苏霍伊超级100型支线客机是在进行载客演示飞行途中从雷达上消失的, 飞机当时位于能见度较差的山区。

报道说, 客机上载有8名俄罗斯公民。俄罗斯驻印尼使馆已经成立危机处理小组紧急应对。

苏霍伊超级100型客机由俄苏霍伊民用飞机股份有限公司与波音公司一起研制, 机型分60座、75座和95座布局。2007年9月, 第一架苏霍伊超级100型客机在阿穆尔河畔共青城下线, 飞机于2008年投入批量生产。



## 菲南部一商场 发生火灾

导致18人死亡

5月9日, 在菲律宾南部北阿古桑省武端市, 消防员在火场救火。

菲律宾警方9日说, 该国南部北阿古桑省武端市的一家商场当天凌晨发生火灾, 迄今已造成18人死亡, 至少4人被困。

新华社/美联